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 سا 03الزمن
 التمرین الأول 
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3أحسب  • 2 1 ;  ; u u u تعطى النتائج على شكل كسور غیر قابلة للإختصار  
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1           أثبت أن • 2 3 ln 4v v v+ + = − 
1أحسب المجموع    • 2 ..........n ns v v v= + nعندما  nsثم احسب نھایة   + →+∞ 
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θ  عدد حقیقي كیفي لتكن في        المعادلة( ) ( )
2 2 1 2cos 5 4cos 0............z z E θθ θ− + + + =     

I. حل في  كل من المعادلتین
2 6

   ;  E Eπ π   
   
   

 ;  القیمتین  θى لـ بحیث تعط 
2 6
π π على التوالي 

II.  منسوب إلى معلم متعامد ومتجانس الفي المستوي المركب 
; تعطى النقط    ;   ;  D C B A  لواحقھا على الترتیب                                                                          
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 ما طبیعة الرباعي    علم النقط السابقة في المستويABCD  
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                           طبیعة المثلثین ثم استنتج  

                      ;   ABD ACD 
  استنتج أن ھذه النقط تنتمي  لدائرة( )Γ  یطلب تعیین معادلتھا 
  حل في  المعادلة( )   E θ 

 ط التي لواحقھا حلول المعادلةبرھن أن النق( )   E θ تنتمي إلى الدائرة( )Γ 
 التمرین الرابع 
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 بارات التالیة صحیحة مع التعلیلھل الع .2
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 2العبارة: ( )D  و( )D′  من نفس المستوي 
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